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b=2v'5 ,HsinA==, Ra BRLAANEMBEAB A=AEEE .

w|ro

o na_a_2
B . sind= c =3’
W a=2z,c=3z, Ha*+b=c,18 e

(22)*+(2 V5 ):=(3z)"

BHE B r=2H r=—2(AEEH.
s a=4,c=6,

cosA=%= 5

4 b

B 61
—3—,tanA=%=Z ??,cotA=%=Ts.

WE BAZARBER N HE” AN EBIE”, TUER LK, BB R[5 .
B2 KRFFIERMME:

(1) sin®60°+-cos?45°— %cot230°—2cot90° ;

sin30°tan45° + 1
cos30°—cos0° ' 3cot60°

(3) V/sin?30°—2sin30°+1 —sin260°— cos?60°.

(2 —cot25° * cot65°;

S\ 2 2
g Eiﬁ=(—3) +(—2) —i(v 3 )2—2x0=é+l_4_o:—u_
2 2 3 4 2 4
1
= X1
2 1 /3
2) FR= + —tan65° » cot65°=— (v 3 +2)+ -2
= = : n c 3
——1 3IX——
2 3
23
= —3.
3
. . 1 2 1 1
(3) JRA = v/(sin30°—1)% — (sin60°+cos?60°) = (—2~—1) _1=-§_]=_7'

WE M EFRAN = A ERE, A BT A
B3 WBETFHIRMGERS M A
(1) 4sin’A=3; (2) cosA=sin32°10'; (3) tan50° « tanA=1.

B ) sinzAZ%, sinA=i—“23.

M 0°< /£ A<<90°, ] 0<<sinA<'1,

sinA— —V23 5 S A=60°.

(2) * sin32°10" =cos57°50’ , .. cosA=co0s57°50" .
E O~ HEM, EHSRZLER— T,
L A=57°50".
(3) ** tan50° « tanA=1, .. tanA=

3

mn%=cot50°=tan40".
B 0~90°W B JEBE EYIER— R, - LA=40°.

B4 HWETHEHE=MEREHI),

(1) tan55°5 cot25°%; (2) cos25°5 tan25°,

M (1) tan55°=cot35°<cot25°.
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V3 /3 _ 3

2) cos25°>cos30°=T, tan25°<tan30°=—3—<T,
cos25°>tan25°.
Bls fkid:

(1) tan25° » tan35° * tan45° * tan55° *» tan65°%;
(2) sin®1°+sin®2°4-sin?3°+ +++ +sin”89°.
B (1 FERX=tan25° « tan65° » tan35° » tan55° » tan45°
=tan25° * cot25° « tan35° ¢ cot35° « tan45°=1. ,
(2) AR = (sin’1°+5in?89°) + (sin?2°+sin?88°) + (sin®3°+sin?87°) + -+ + (sih?44°+

sin?46°) +sin?45°
= (sin®1°+ cos?1°) + (sin?2°+ cos?2°) 4 (sin®3°+ cos?3°) + -+- + (sin?44°+
c0s244°) +sin?45°=44 %

Bl 6 TEAABC 1 ,3KiE :cot AjB —tan &,

2
ifBR .~ A+B+C=180"
A A+B, .,
_ﬂzgoo_g,ﬁ_‘t_jg%%.
2 2 2
cot 2 B=cot( 90°——(22) =tan %

H3— AP
—. ARIRBEFB LA, /B RHEZERNAZHE.

C
12 g B
5
8| T3
4 B A
(1 (2
(E—E
=, KTHEXRWE
. 2+ 3 +2sin45°—4cos30°; 2. cos45° « sin?45°+ ?sinZGO";
sin60°+sin30° 1
" sin60°—sin30° cos?60°
=, BRRTHEZERKZE
. sin21°,sin18°39’ ,sin65°55' ; 2. c0s25°,c0812°34' ,cos89°8'.
EFTHERERRZE EXRHA ALB
. sinA=0. 0526, sinB=0. 9808; 2. cosA=0.1234, cosB=0. 5422.
. A AERAHETHERNENERHS
. sin40°—sin41°; 2. cos55°—cos35°%; 3. cosl16°—sin71°.

N RESTAEXNGA ARB



. V3= 6cosA=0; 2. ¥'2—+/6tanB=0.
+. {kfai: vsin?70°—4sin70°c0s60°+sin?90° —cos 20° iV 18 ( )
(A) 1. (B) —1. (C) 1—2cos20°. (D) 2c0s20°—1.
N AABC H, LCHEA, LA.LB.LC WA HIH a b.c.
1. BHb6=14, LB=27", R RBHEIEHEETF);

2. EMc=26, LA=36",K6(REWNMEREF);

3. EMa=3,6=4,RLAEHF| 1°.

L. AABC CF,AC:90°,sinB=-§T,Sk cosB.

+. B x=2— V3 RF 2 —5sind « 2+1=0 B — B, KM 0 B

2 __
+—. E& RtAABC 1, /C=90°sinA+sinB=m,3Rif :sinA cosA:"lTl-

HIZA B
= THREEF LA LB B4 = R EE.

=. RTFHERME Q 4 22 B
S —tangs 2. cottas’— 1 TIORE \Q/
. 3tan230°+25in60°c0560°+§ggg:—4cosz30°cot90°. C
=. KRFAIER St
. cot43® « cotd5° * cot47°; 2. ( —;-tan65°) (2tan25°)'%;

. Vtan?20°~— 24cot?20°.
@, HEFKTHEVMERKYIME

. tanl15°,tan38°24' ,tan87°11’ ; 2. cot40°,cot42°21' ,cot70°10" .
A, EMTFIEVERAME, Ktm AR B

. tanA=0. 1995,tanB=28. 009; 2. cotA=0. 7898,cotB=57, 82.
N AERBETHENENE RS

. cot70°~—cot80°; 2. tan45°—cot44°.
+t. KBS THERNNHM A B

. cot3A= V3 ; 2. tanB « cot60°=1,

A % A B H cotd AT S0t ML AC )

(A) /pF 30°. (B) KXF 30°. (C) /NF 60°. (D) XF 60°.
. AABCH, /C HEf, LA ZB./C XN a.b.c.

- BHla=3,6=2,R /BOEHT 1°).

- BH6=4.8,ZA=36°,3K a R E R M KE).
+. . REA=ALMEAIHHLY S 15, 3R B/ A B I = i B

= MR « B/MF 45°M8L M, B 3cot2e= v 3 Kl a &tana_ssiirl“("75°_a)éﬁﬁ-

+=. BE& e X5, B tanet+cota=m » RIE tan*a+cot’a=m?®— 3m.
_ 4 _




BTE A %R

—. WEBE/NE 4 57,3832 50
. i+ 8. 3tan30°4cos45°— 2sin60° =

cos30°—tan45°
- HH cot30°—2cot45°

. EV 3cotA—1=0,NiEif A= g
4. F sinA—cosl18°=0,M4iH A= °,
5. B41c0s43°20" =0. 7274, X 2' 3T BB IEHEH 0. 0004, M| cos43°22" = ;
B Hltan49°18’ =1. 1626, X 1’ X N §IE 1L 0. 0007, 1 tand9°17' =
ST <P EE TR
tan44° cot44°; cos66° sin27°.

B 25°HIRFE  IESK AR VME BN/ BI K BIBF HER A

. HAZART-EHALRSRHAME R 9 6 V3, BRKELANEERCH
= EEBENE 45,3164

. M8 A<60°0T,cos A BYME( )

A) /J\:F%. B jc:J:%. © /J\a:i—f. (D) jcaci—f.
. FAIARFERPHILAR( )

(A) tand45°<cot45°. (B) sin45°<tan45°.

(C) cotd5°<cos45°. (D) sin45°<cos45°.
- TRIBERPERHER( )

(A) sin90°—sin60°=sin30°. ¢:)) S{nQOO =sin30°.

sin60

(C) tan60°—tan0°=tan60°. (D) ttaar;ﬁo(f=tan60°.
. AABCHIZA AN 1 2: 3, B/ M AMEMEEC )

(A —;— (B) 1. © V3. ) Q

=. XTFi&EXMnEA2 55

. 4cot?60°—3tan?30°+sin’45°—tan60°<c0s30°;
2c0s60°+4sin30°+-cot45°

" cos?45°+tan30°sin60°

0. (10 4} #E RtAABC #1, LC=90°6=22,c=23,K L A B = f B A,

H. Q04 FERtAABC H1, /C=90°, L/ B=60°,a=8,K 51 6 fl c.

7" (104 BAI: LA R84, tanA—cotA=2,3K tan®’A+cot?’A BY{H.

+. (1043 BH:ZEAABC #,sinA=1, H sinB.cosC B dx?+kr+1=0 R AR ,

3R A\B.C fl k Hy1H.

HyTBRMGBH)
—. MR (E/NE 4 4,3k 3240



1. AABC ¥, /C=090°,a=2,b=+"5 ,Jl] sinA= ,cotB=
2. & sin74°48' =0. 9650, ] cos15°12’' = , &2 #Jﬂé‘ﬂ*gjg 0. 0002,
cosA=0.9652, i A= °,

3. FAREA ,cos(90°—A)=§,BIIJ tanA=

4. & tanA=+5 —2,M cotA= .
5. # cotAcot9°=cotd5°, M4 g A= °,
6. {kfA: vtan?36°—2tan36°+1=

7 %r  pAEECOSTgaeg v (00<a <900,
8. Hjﬁfjtlj\ sin35°—sin40°  cos12°—sin71°.
= R EME 45,3 16 4
1. FTAEXP.HEHEMRC )
(A) cos80°—sin40°. (B) tan50°—cot50°.

(C) tan70°—cot20°. (D) sin89°—tan45°.
2« LM B cosa=S 0 « RETERC

(A) 0°<<a<30°. (B) 30°<Ca<45°, (C) 45°<Ta<C60°. (D) 60°<Ta<90°,
3. AABC #,% cot(A+B)=0,M /C ZF( )

(A) 30°. (B) 60°. (C) 90°. (D) 120°.
4. EMRIAABC H, /C=90°, FHIZEREHRBHRC )

(A) sinA>tanA. (B) cosB=cotB. (C) sinA<cosB. D)

=, STFIEX A2 5

30
1. (3tan30°)" . (%cot30°) ;

sinA

——=tandA.
cosA A

2 cos60° 1
* cos?45°+sin?45°+sin60° ' tan30°"
v (105 AABC H,3 | 2sinA—1| +cos’B=0,3K /C.
A, Q04 WMEFR,AABC #, /C=90°, LA B LC WA HR ab.c,

tanA= E 3K sinA,cosA,cosB.
N Qo)A R — R AN 50°, AR AL E N 8em. R
(D) BRAXM ALK EHT 0. lem) ;
(2) FEAEROEHSD 1lem?). (H P tan25°=0. 4663).

B A

(R (SEXED (Bt



+. Q04 MmE, ANABC H,AB=AC,AD .BE £#& ,AD=BC,BE=2,3K tanC fl AD
.

—.BEAZAN
BB &

Bl1 EH:.ZERAABCH, LC=90", LA=60", HZAEANHMET 14, BXN=
A (& 6. 2). B
B B £C=90°,18 LA+/B=90".

B LA=60°,§ LB=30"

Ry T

a="3b. @
X 2 atb=14, @ , .
BHO.@QK,%B a=7(3—«/_) b=7(~3 —1).
. _b . _ B 62
. cosA—T, Sooc= osA =14(v/ 3 —1).

ZB=30°, a=7(3—+v'3), b=7(vV3 —1), c=14(¥ 3 —1).
B2 6.3 BiR,E RIAABC F, H A BC="7.85,81 L& CD=5. 67, X
MEAZARGIKRRE=ZAEEEE. EEHI 1),

# 7 RtABCD W, C
_CD_5.67
sinB= BC 7. 85~0 7223,
Z/B=46°15".
7E Rt AABC #, 4 5
L A=90°— / B=90°—46°15' —43°45' . b
AC 6.3
tanB——E,

AC=BC + tanB=7. 85 » tan46°15’ =7. 85X 1. 045 8. 203a8. 20.
AB= vV BC*+AC*~ /7. 85"+8. 2037 = +/128. 9=11. 35~11. 4.
WE EEAZART.REANKHKRAATEP REMERPHAML TR (E0H —&1).8
AUREHA=ZANARATE.
B3 mE 6. 4 FR, KA BRETE R AETE , MRS 8m, HI7E 18m, 8 AB fI3 A
%mwg,,ﬂﬁ CD MK i=1: 1, RFHK AB K KK AD RAHKE CD B .
% {EBE|lAD F¥HEE,CF|1AD F4F.

s cosA=iy 2 <
5 ' |
AE_ 4 oo |
AB—7T» BE=18. | |
> — — 2 2 _ 2 L b
B’ AE=4k,AB=5k, W|(4k)*+18'=(5k)". £ T F b
ﬁﬁﬁ’@ k=6.

6.4



AB=30(m), AE=24(m).

X o CDMWBEi=1:1, .~ tanD=1,/D=45"
CF . _ . e
B Fp=1t1, CF=18, . FD=CF=I1s.

AD=AE+EF+FD=24+8+18=50(m).
. Rl AB KR 30m, HUESE AD & 50m, £13k CD 3k f1 8 45°.
WwE HEROLAEE.MEE=AX . EE.ZE . EHFE.BE . FENMa K. REMAA.E T
HEHBEA=AK.
B4 mEG6 SR, ATHEPML E—EBEENH 4
B, T —HE¥% LW D.E % &, 878 DE=80m,7 D 4t
S TR A9 10 F5 0 60°, 76 E RbI B35 TR A9 0 £ 2 45°, X401
L= BC=65m, 3R CF#HF] 0. 1m).
B 2 AC=am.
L AEC=45°, . JEAC=45".
CE=AC=orm,CD=(z—80)m.

AC B 65
E RtAACD 1, tanéADC=CT),
tan§0°=—<oo. B V3=
BAE, B r=120+40 V3.
AB =AC—BC=120+40 v 3 —65=55+40 v/ 3 ~124. 3(m).
%, B AB #9124. 3m.
BE MEFRRTENEESEEIRE A=A R B AR RFROBIE FRER.

H3J (A
—. MBF ERAABC #, /C=90°.
1. EH:a.b,l c= ,SinA = stanA=
2- E%:C210943=45°,mua= 9b:
3. Bfl:a:c=+v3 1 2,b= 6cm, M| A= Ja= cm.

Z.RETIRGBERA=/RK
£ RtAABC #1,c=10, L/ A=30".
# RtAABC #1,6=16, /B="71°45' GHKREH NG MM ZE, AERHT 1),
£ RtAABC H,a=14,b=27TGEL KR EFH MG HHT, AERHT 1).
TE RtAABC #1,a=50,c=50 v 2.
S EE=ARNEREN 2.5 . RENEA.
W, BT —A R 120°, XA A 8 TS BT S 89 B4 51 4em FT 6cm, 3R
XA AT 0T .
fi. EEHIE ABCD .,
1. & AC=10,/BAC=30°,3k AB.AD {j .
2. HREKN 28cm, LBAC=60°, REH WY HH.
73 £ 1+ 20000 (P b, BASH  Z B A K ERE B 2. Scm, T 7 b B SRR R 25

_8_
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5m, 3K B | 2 70 HL 6] 64 3 £

. FEEEEE 200m B9 1L TR b 1S IE TR IE 2R 76 AR 0F A5 99 15080 75° SR
A8 BEBS (2 4 tanl5°=2— v 3 ).

N, B, KRR W E R SRR (B m).

1R «OERHEI 1) 2. iHEES In WANELSTH.

C
AI._”'_‘ID
Z i
v 3
o i
B ¢ A D B
(BB (BB

. WA, E—KBRES T, E A LNE LT C @M AaR 30°, A
Bi#E 20m /5.7 D 4 XIS IUTR C 894W & h 60°, K iliE BC. E

+. WA, fEAABC #,AD | BC & D, /CED=_/CBA,S ansc
:4SADEC’3}24C %Eﬁ .

+—. EB A=A ABC H,LA./B. /C Wi 51K a.b.
¢y KIE :a? =b*+c*—2bccos A. B D C

BTN A S H+E)

—., WS BF/PE 4 5,3 28 43

1. BEA=ZAEWEABKNY Scm M 12cm, TR =AFHE/NEHH o, sina=
cosa= scota=

2. £ RtAABC #1, /C=90°,a= +3 ,6=3,0 /A= °,/B= o=
3. EtAABC 4374C:90094A:6009C:10,Bw a— ,b:
4. IE RtAABC #, /C=90°, /B=45°a=2 v/ 2 Ul c= WS,=
5. 7E Rt AABC rfiﬂ,,éc=90",1;=2,cot19=% U a= ,cotA=
6. 7 RtAABC ‘PvlC=90°,c=26,sinB=%,ﬂlJ b= ,tanB=
7. ERtAABCH, /C=90atc=1: v 2 ,6=6cm, N /A= *yo= cm.

= EEBEGE/ME 5 4,3 204D
1. $A=ZRFEHERS VI UMEWERIC D

(A) 150. (B) 150 v/ 3. (C) 50 V3. (D) 25 V3.
2. CHSE=AE=DKAHI 11 V3, UEH—DMEANC D
(A) 150°. (B) 60°. (C) 30°. (D) 45°.

3. FRMHMEKHN 4. F—THRAN 0°, G ALK R( )
(A) 4sin40°. (B) 4sin20°. (C) 8sin20°. (D) 8cos20°.



4. ERINABCH, /C=90°TE ¥ &R @ b=c *sinA, @ a=c *sinB, @ b=a * tand,
@ a=b+ cotB,® b=c *» sinB,® a=c * cosA,@D b=a * tanB,8) a=b * cotA b, IE 5
wEC D
(A) 34 (B) 4 4. ©) 51 D 61

=. (104 E RtIAABC #H, L/C=90°,a=9, /B=30°, BXNMHMA=A¥.
m. (104 BERAABC F,AB=AC,BC=30,S,=75 V'3 , RE=AETH 1 B ¥

EEk.

A, QOAHIE, B ZFHEAREE 30m, A ZBBIK B BRETI D MAR 45°, N TR

DHEZHETAWMAR 30 RZEE ABURBEFHMNE R

— —— ——D
//7
7/
// //
7 s
A //
7/ 2 L
/
Y l
B c d
[ 80 B E [}
(ERE (R

R Q2450 WL, SRR R T RS AR B ABMBEEE N 1 V3
AB WK F-FEEHN 3 v 3 m, EH AD ¥ 2m, REEE AE HiMH B M BC 1.
t. Q04 ERAAABC F, LA LB, /CFMBAR NN aboc, RiE:S pase =

1 .
5 bcsinA.

BITHM B %K
— WG ME 4 5 3t 24 4D)
L EAZ AR RANENE YD KN 18, =0k Y

2. ERtAABC H,/C=90°b=2 V3 ,c=4,l| /B= *ya=
3. FE=ZAFX—NKEAN 30 ELKY 4om, N —F LA SR v

cm.

4. NABC H, AB=AC, AD{ BC ¥ D, # AD : BC=

V'3 : 2,0 sinB= , /BAC= ) iz
5. & ,AB_ L OB,OB=4, 5 A By K (8,0), U & B ik (%5
WA .
6. IE7NINTE 8 P 4 34 38 A0 BE 12em, XA EAH K % cm.

= BIFEBEG/ME 5 53,35 20 49
L HAZARS, —SAMEYER 0.75, KN 24, MK X )



(A) 15. (B> 14. © 12. (D) 10.

2 sE=apEarl S wing 0 WIAEEHC O

(A) 60°, (B) 90°. ©) 120°. D) 150°.
3. BEMBER VS ,—EMNARES KX ALY 2 5, WELHEHRE( )
(A) 2. B 1. ©) —é— ™ 4.

4. WE,—R Y LB CB BRITHT WA E b, SHE AL 30°0Y A1, WA Hust B SHAR A 1

BE 6m, JU) 5 SR A 4 i 2 ( )
(A) 3m. (B) 9m. ) 2+ 3m. (D) 6+ 3m.

P - BN 4 D o

(56 4 B (=8

=. (104 WE, % RtAABC 1, /C=90°, AC=6,AC #1 L& BD= V21 485X
AHBZAT.

m. (1043 WA, BRELEH A BB A, MHE 120m, B A.BREK L —EHKC, 8
L/ CAB=45°, /CBA=60°, RS FI A AB MEEES CD.

A
c B B
4 D B C D
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